

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

एक मिनीरतन कंपनी
कोल) इंडिया लिमिटेड का एक अंग (
जनसम्पर्क विभाग

कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद – 826005

**Bharat Coking Coal Limited**

A Miniratn Company
(A subsidiary of Coal India Ltd)

Public Relation Department

Koyla Bhawan, Koyla Nagar,
Dhanbad, Jharkhand-826005

दिनांक: 05 जून, 2017

प्रेस विज्ञप्ति**बीसीसीएल में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन**

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड में दिनांक 05 जून, 2017 को कोयला नगर स्थित नर्सरी प्रांगण में निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा की अध्यक्षता में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सर्वप्रथम (कार्मिक) श्री बी के पण्डा द्वारा सभी को पर्यावरण संरक्षण के लिए शपथ दिलाई गई। इसके पश्चात निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा, निदेशक (वित्त) श्री के. राजशेखर और निदेशक (तकनीकी) श्री डी गंगोपाध्याय और उपस्थित सभी अधिकारियों/कर्मचारियों व स्कूली बच्चों द्वारा वृक्षारोपण किया गया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (कार्मिक) ने अपने वक्तव्य में कहा कि प्रकृति का हम पर बहुत ऋण है। इसे चुकाने के लिए हम सभी को प्रकृति से सभी तत्वों का संरक्षण करना चाहिए। हमें अपने स्तर से पर्यावरण संरक्षण के लिए सदैव प्रयासरत रहना चाहिए। सभी को संबोधित करते हुए निदेशक (वित्त) ने कहा कि छोटे-छोटे उपायों को अपनाकर पर्यावरण संरक्षण किया जा सकता है। इस अवसर पर सभी को संबोधित करते हुए निदेशक (तकनीकी) श्री डी गंगोपाध्याय ने कहा कि बीसीसीएल के पर्यावरण संबंधी कार्य पूरे खनन क्षेत्र के लिए अनुकरणीय बन चुके हैं। बीसीसीएल की पहचान आज पर्यावरण संबंधी कार्यों से हो रही है। इस अवसर पर उन्होंने भविष्य का रोडमैप भी प्रस्तुत किया।

विश्व पर्यावरण दिवस के आयोजन के अवसर पर सभी का औपचारिक रूप से स्वागत करते हुए श्री कुमार रंजीव, वरिष्ठ प्रबन्धक ने पर्यावरण विभाग की उपलब्धियों से सभी को अवगत कराया और सभी को पर्यावरण संबंधी दायित्व बोध कराया। इस अवसर पर कोल इंडिया अध्यक्ष श्री सुतीर्थ भट्टाचार्य के संदेश का वचन श्रीमती मारिया अहसान, सहायक प्रबन्धक (पर्यावरण) द्वारा किया गया और धन्यवाद ज्ञापन श्री राजकुमार, वरिष्ठ प्रबंधक द्वारा दिया गया। कार्यक्रम का संचालन श्री दिलीप कुमार सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया।

पर्यावरण दिवस के अवसर पर आयोजित चित्रकला प्रतियोगिता, सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता, स्लोगन प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, कबाड़ से जुगाड़ प्रतियोगिता और सर्वश्रेष्ठ फोटोग्राफी प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।

इस अवसर पर मुख्य रूप से महाप्रबंधक (कार्मिक)/राजभाषा श्री राजपाल यादव, मुख्य प्रबंधक श्री बिजय मोदी, सीएमपीडीआईएल के क्षेत्रीय निदेशक श्री मानवेंद्र कुमार, केएनटीए प्रभारी श्री अमित भूषण, जन संपर्क अधिकारी श्री आर आर प्रसाद, निदेशक (कार्मिक) के तकनीकी सचिव श्री पी के महापात्रा समेत बड़ी संख्या अधिकारी, कर्मचारी और स्कूली बच्चे उपस्थित हुए।

उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क)



उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क)